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ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΑΡΙΣΑΣ

ΘΕΜΑ:   ΨΗΦΙΣΜΑ  για  τον  επαπειλούμενο  νέο  πόλεμο  των  ΗΠΑ  και  των  Ευρωπαίων 
συμμάχων τους κατά του ΙΡΑΚ.

Στη Λάρισα σήμερα την 7η του μήνα Φεβρουαρίου του έτους 2003 ημέρα της εβδομάδος 
Παρασκευή ώρα 12.30 μ.μ. και στο Δημοτικό Κατάστημα, το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου 
Λαρισαίων συνήλθε σε συνεδρίαση, ύστερα από προφορική πρόσκληση του Προέδρου αυτού, η 
οποία έγινε σύμφωνα με τους ορισμούς των άρθρων 84 & 119 του Π.Δ. 410/95 ήταν δε παρόντες 
από τα μέλη του οι κ.κ: 1) Κων/νος Αγοραστός ως Πρόεδρος 2) Ζωή Ακριβούλη,3) Γεώργιος 
Βαγενάς,4)  Δημήτριος  Γεωργάκης,  5)  Κων/νος  Γιαννούλας,  6)  Ελένη  Γκολφινοπούλου  - 
Καρακίτσιου, 7) Βασίλειος Δημητρίου,8) Αικατερίνη Ζιαζιά – Σουφλιά, 9) Κων/νος Κακαδιάρης, 
10)  Κων/νος  Καλαμπαλίκης,  11)  Βάϊος  Καραϊσκος,12)  Κων/νος  Καραμπάτσας,13)  Ειρήνη 
Κατσίγρα,14) Χριστόδουλος Καφφές, 15) Ροδόπη Κουρσούμη, 16) Γρηγόριος Κουτσομάρκος, 17) 
Γεώργιος Κρομμύδας, 18) Βάϊος Κυριτσάκας, 19) Γεώργιος Λαμπρούλης, 20) Ιωάννης Λάτσιος, 
21)  Κων/νος Μέγας,  22)  Αθανάσιος  Μητσιός,  23)  Χρήστος Μίχος,  24)  Αργυρώ Μουκίου,  25) 
Μάρκος  Μπανιός, 26) Σπυρίδων Μπαρμπούτης,27) Κων/νος Νότας,28) Ιωάννης Οικονόμου, 29) 
Χρήστος Οικονόμου, 30) Αγις Παπαστεργίου,31) Κων/νος Σαμαρίνας, 32) Παναγιώτης Σάπκας, 
33)  Μάνθος  Τζιαστούδης,  34)  Μιχαήλ  Τσακίρης,  35)  Αστέριος  Τσεκούρας,  36)  Ιωάννης 
Τσιτσιανούδης, 37) Ιωάννης Φλώρος.
…………………………………………………………………………………………………………

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία ( σε σύνολο αριθμού συμβούλων 37 
παρευρίσκονταν  οι  37,  αποτελούντες  την απόλυτη  πλειοψηφία  αυτού,  αρθρ.95  παρ.2  του Π.Δ. 
410/95 «περί κύρωσης του Δημοτικού και Κοινοτικού Κώδικος», δηλαδή τον αμέσως μεγαλύτερο 
ακέραιο του μισού του νομίμου αριθμού των μελών του Συμβουλίου) εισέρχονται στην συζήτηση 
των θεμάτων παρόντος και του Δημάρχου κ. Κωνσταντίνου Τζανακούλη.
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Το Δημοτικό  Συμβούλιο  Λαρισαίων  στη  συνεδρίασή  του  της  7-2-2003 με  αφορμή τον 
επαπειλούμενο νέο πόλεμο των ΗΠΑ και των Ευρωπαίων συμμάχων τους κατά του ΙΡΑΚ.

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ

1. Καταδικάζει τον επαπειλούμενο νέο πόλεμο των ΗΠΑ και των Ευρωπαίων συμμάχων τους, 
εναντίον  του  ΙΡΑΚ,  είτε  υπάρχει,  είτε  όχι  απόφαση  του  ΟΗΕ.  Καμία   απόφαση  δεν 
νομιμοποιεί έναν άδικο και επιθετικό πόλεμο. Ο πόλεμος αυτός γίνεται καθαρά για λόγους 
ξένους προς τις αρχές του ΟΗΕ και του ανθρωπισμού.

2. Ζητούμε από την ελληνική κυβέρνηση την απόλυτη αποφυγή οποιασδήποτε συμμετοχής ή 
διευκόλυνσης – στήριξης της χώρας μας στον προετοιμαζόμενο πόλεμο.

3. Ζητούμε να εξαντληθούν και οι εντός ΕΕ δυνατότητες (βέτο), ώστε να αποδοκιμασθεί και 
να αποτραπεί ο πόλεμος. Να υπάρξει ρητή αποδοκιμασία και απόρριψη της επαπειλούμενης 
χρήσης «όλων των μέσων των ΗΠΑ» άρα και πυρηνικών όπλων.

4. Δεν  μπορούμε  να  αποδεχτούμε  την  ουσιαστικά  τρομοκρατική  προσπάθεια  των  ισχυρών 
κρατών για παγκόσμια κυριαρχία και την λογική ότι αυτοί είναι που θα επιβάλλουν την 
διεθνή νομιμότητα, την οποία κατ’ εξακολούθηση παραβιάζουν.

5. Υποστηρίζουμε τις καταστατικές αρχές του ΟΗΕ και το δικαίωμα των λαών και χωρών να 
ζούν ανεξάρτητα και ελεύθερα χωρίς πολέμους. Υπερασπιζόμαστε την ισοτιμία όλων των 
χωρών  και  απορρίπτουμε  την  νέα  τάξη  πραγμάτων  που  επιχειρεί  να  επιβάλλει  την 
υποδούλωση και το δίκαιο του ισχυρού, ως διεθνές δίκαιο.

Το Δημοτικό Συμβούλιο Λαρισαίων, θεωρεί ότι χρέος όλων μας, κάθε ανθρώπου που θέλει να 
ζεί  η ανθρωπότητα ειρηνικά, που δεν αποδέχεται πως το μέλλον μας είναι ο πόλεμος,  είναι να 
αντιδράσει  τώρα,  δυναμικά  και  αποφασιστικά.  Να  πυκνώσει  τις  γραμμές  του  αντιπολεμικού 
κινήματος.

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΤΑ ΜΕΛΗ

ΚΩΝ/ΝΟΣ ΑΓΟΡΑΣΤΟΣ
Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΖΙΑΖΙΑ – ΣΟΥΦΛΙΑ
Πιστό Αντίγραφο
Λάρισα 7-2-2003 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.
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